
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )   
(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK)  

 
  

Satuan Pendidikan   :  SD Advent Airmadidi   

Kelas / Semester   :  VI ( Enam ) / Ganjil  

Tema                          :  Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema                    :  Usaha di Sekitarku (Sub Tema 2) 

Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi waktu           :  10 Menit   
  
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan mengamati gambar menyebutkan benda benda magnetic dan nonmagnetic secara benar 

2. Dengan berdiskusi siswa mampu memprediksi yang akan terjadi jika benda benda di dekatkan ke 
magnet 
  

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  
Pendahuluan 

1. Kelas dibuka dengan salam dari guru dan doa yang dipimpin oleh salah seorang siswa 

2. Mengecek kehadiran siswa  

3. Guru memberikan motivasi/apersepsi 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

- Siswa diminta mengamati gambar yang terdapat di papan tulis atau pun di buku siswa 

- Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan siswa tentang 

magnetic dan nonmagnetik 

- Siswa diminta membuat kelompok dibimbing guru 

- Setiap kelompok mengamati gambar dan mendiskusikannya kepada teman sekelompok 

- Siswa menuliskan prediksi mereka pada tabel yang telah disiapkan oleh guru dikerjakan secara 

kelompok. 
 

Kegiatan Penutup 

1. Guru dan Siswa melakukan refleksi, penguatan dan kesimpulan 

2. Memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya mengenai materi yang telah dipelajari 

3. Menutup pembelajaran dengan salam dan doa oleh seorang siswa 

 

 

C.  PENILAIAN (ASESMEN) 

- Sikap  : Observasi/pengamatan selama proses pembelajaran 
- Pengetahuan : Penugasan 
- Keterampilan : Praktik  

 

 

Mengetahui,       Airmadidi, 6 Januari 2022 

Kepala Sekolah      Guru kelas 

 

 

 

 

        Otniel Likuayang, S.Pd                                                       Joice Kalangie, S.Pd 

 


